

# 石景山报

## 我区参加中央党的群众路线教育实践活动总结大会

本报讯(记者刘吉新)10月8日,中央党的群众路线教育实践活动总结大会在京举行,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席大会。会上,习近平总书记发表重要讲话,总结了党的群众路线教育实践活动取得的成果和经验,并从8个方面部署了从严治党的任务。

会议以电视电话会议形式举行,我区四套班子全体领导,区委教育实践活动领导小组相关负责人,各处级单位主要负责人,各街道(鲁谷社区)全体班子成员在分会场参加会议。

2014年10月9日 星期四  
第79期(总第1350期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004  
●88699820-1004

### 弘扬烈士精神 传承红色基因

## 烈士纪念日公祭仪式在我区举行

本报讯(记者杜雷 周启迪)青山绿水长留生前浩气,苍松翠柏告慰逝后英灵。9月30日上午11时,烈士纪念日公祭烈士仪式在石景山区八宝山革命公墓烈士骨灰堂庄严举行。老战士、烈属、机关干部、部队官兵、少先队员等社会各界群众代表300余人隆重集会,共同祭奠在中国革命、建设、改革各个历史时期,涌现出的为民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福矢志奋斗、无私奉献、英勇牺牲的烈士。武警北京市总队副政委周国平,市民政局党委副书记、副局长孟钧,武警三师政治部副主任李志峰,区领导牛青山、夏林茂、赵玉民、岳德顺、李文起、种磊、刘亚泉参加公祭仪式。

八宝山烈士骨灰堂堂室共安放了671位烈士骨灰,当天,烈士骨

灰堂前鲜花簇拥,庄严肃穆。公祭仪式以“继承烈士遗志,实现伟大复兴”为主题,11时,仪式正式开始,由区委副书记、区长夏林茂主持,全体齐唱国歌,随后全场肃立,向烈士默哀。区委书记牛青山宣读烈士祭文,强调传承红色基因,将烈士精神发扬光大,转化为建设国家级绿色转型发展示范区,实现中国梦的强大精神力量。之后百名少先队员齐声献唱《我们是共产主义接班人》,驻京部队、市民政局、区四套班子与各界群众代表一起向烈士敬献了花篮,10名礼兵将5个花篮摆放到骨灰堂前。全体人员三鞠躬,并瞻仰了烈士骨灰堂,献上了手中的鲜花,表达对革命烈士的深切哀思和崇高的敬意。当天我区各界群众还向瞿秋白烈士墓、无名烈士墓碑等敬献了花篮。



今年,十二届全国人大常委会第十次会议通过了《关于烈士纪念日的决定(草案)》设立烈士纪念日的决定,将9月30日设立为中国烈士纪念日,并规定每年9月30日国家举行纪念烈士活动,在我区八宝山烈士骨灰堂举行的公祭活动是全市系列纪念活动之一。

### 全区开展“环境清洁周”活动 亲自动手 扮靓家园

本报讯(记者封翔)9月29日,我区举行了“环境清洁周”主题活动,全区各街道(鲁谷社区)和各级企事业单位以及广大居民们齐动手,用整洁优美的环境扮靓家园。

活动当天,区领导牛青山、夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞、富大鹏、刘亚泉来到八角和老山街道,与大家一同捡拾白色垃圾、清理小广告,为净化环境作贡献。

据了解,此次环境清洁周活动发动范围广泛,全区机关、企事业单位、医院、学校、社会单位和驻区部队都积极参与其中。特别针对居住小区内房前楼后、阳台楼道、地下室、自行车棚、地下车库等地区,全面清除病媒孳生地,达到了干净整洁,无乱堆乱放、无暴露垃圾、无废弃物、无浮(渣)土、无乱挂、无宠物粪便、无白色污染、无非法张贴(涂写)宣传品的效果。同时,对沿街单位落实“门前三包”责任制进行督查,对占道经营、乱贴乱画、乱堆乱放进行清理整顿。据不完全统计,全区共出动了人员23029人、清理街巷335个,清理居民小区582个,清理堆物堆料1315.25吨,清理地下车库、自行车棚230处,清理白色污染1875.12公斤,清除非法张贴小广告43680张。

#### 区领导

### 慰问老干部老党员

本报讯(记者封翔 佟阳 赵昂)国庆前夕,区四套班子领导带队走访慰问了我区新中国成立前参加革命工作的老干部、老党员。

此次走访慰问是根据中央组织部、市委组织部、市老干部局部署开展的。慰问中,区领导认真听取老干部、老党员的意见建议,发现问题及时解决,保证老干部、老党员的待遇落实到位,使他们真正感受到党和政府的关怀和温暖。老干部、老党员也纷纷表示将继续发挥余热,为石景山区发展作贡献。

### 石景山区“敬老助老,报效祖国”

## 2014重阳诗歌会在北京雕塑园举行

本报讯(记者徐巍 周启迪)国庆前夕,石景山区“敬老助老,报效祖国”2014重阳诗歌会在北京雕塑园举行,本次活动结合庆祝新中国成立65周年的时代主旋律,以诗歌诵读、综艺演出的形式深入展现重阳传统文化内涵,大力弘扬敬老助老爱老的传统美德,践行社会主义核心价值观和弘扬社会正能量,营造和谐发展的文化环境。曹灿、陈铎、海霞、纳森等艺术家和群众演员一起为观众上演了一台高质量、接地气的演出。区领导李文起、付生柱参加了活动。

随着群诵《九九重阳诗词联句》拉开了当晚诗歌会的序幕,朗诵名家曹灿、陈铎和来自播音主持界的海霞、纳森等分别带来了《老马识途歌》、《青春中国》、《月光下的中国》等优秀朗诵作品,抒发了重阳敬老、关爱长辈、热爱祖国等主题,时而急促、时而舒缓、时而高昂、时而低沉的吟诵牵动着每一位观众的思绪,将观众渐渐带入诗歌的无限遐想之中。根据真人事迹改编的《孝老爱亲》的小品,通过任全来赡养妻子前夫的父母的的事迹,展现了一个普通的北京市民、一位

普通的石景山人身上体现的“厚德”的精神,也弘扬了敬老、助老、爱老的传统美德。诗歌会在北京市都市歌舞团的男女声二重唱《为祖国干杯》中结束。

重阳诗歌会是我区着力打造的以京西传统文化精华为核心、辐射全区的群众文化盛事,让文化的生命力、创造力和凝聚力深入千家万户,深入百姓心中。



#### 简讯

●9月29日上午,区直机关工委和区安监局联合举办主题为“立足本职岗位,争做时代先锋,为推进我区‘八个高端体系建设’作贡献”的升旗仪式。随后,区安监局相关负责人代表执法干部宣读了践行此次活动主题的承诺。区四套班子领导参加升旗仪式。 赵昂

●9月29日晚,北京西山八大处文化节图片展暨音乐会在八大处公园举办。区领导牛青山、夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞、庞微、李文起、种磊、付生柱、杨东起、司尚国参加活动。 赵昂

●9月15至29日,区四套班子领导分别带队,组织18个行业主管部门,深入到危险化学品、地下管线、道路交通、特种设备、建筑施工及人员聚集场所等安全监管重点领域的56个生产经营单位,开展了安全生产督导检查。 王祝炫

**100种 新颖宣传栏**  
■ 1个起制作 ■  
**超薄精致 持久靓丽**  
■ 更换画面灵活 ■  
■ 提升宣传效果和品质 ■

**适用**  
办公室 会议室  
接待室 荣誉墙  
电梯间 走廊等

**品种**  
镜面 磨砂 雅黑  
亮喷砂 香槟喷砂  
高光拉丝等  
\*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918